



В Новгородской области местный житель признан виновным в небрежном хранении огнестрельного оружия, повлекшем смерть ребёнка



Доказательства, собранные следователем Новгородского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Новгородской области, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 40-летнего жителя Новгородского района. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 224 УК РФ (небрежное хранение огнестрельного оружия, создавшее условия для его использования другим лицом, если это повлекло смерть человека.)

По данным следствия, в вечернее время 9 июня 2018 года четверо малолетних детей гуляли около одного из домов в деревне Неронов Бор. В какой-то момент дочь обвиняемого, зашла внутрь дома, где достала ключ от сейфа, расположенный на саморезе на стене в котельной дома, которым открыла металлический сейф и достала из него находящееся в заряженном состоянии охотниче ружье и вынесла его на улицу к детям.

Дети, проявив интерес к оружию, стали его рассматривать. В какой-то момент в ходе их игры с ружьём был нажат спусковой крючок, и произведенным выстрелом была поражена 10-летняя



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

девочка. От полученного ранения она скончалась на месте происшествия.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 300 часов обязательных работ.
Приговор в законную силу не вступил.

10 Января 2019

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1288184>